

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уляда Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданя і за зложенем оплати поштової.

Рекламації неапечатані від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в Адміністрації „Газети Львівської“ і в д. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр. 2.40
на пів року зр. 1.20
на чверть року „ — 60
місячно „ — 20
Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року зр. 2.70
на чверть року зр. 1.35
місячно „ — 45
Поодинокое число 3 кр

Отворене Вистави.

Вже від вчора запанував в столиці нашого краю незвичайний рух; місто прибрало ся в хоругви о барвах краєвих, народних і державних а ціла дорога від головного двірця аж до палати Намістництва окремо, а звідси знову аж на місце Вистави украшена спеціально на прийняте Найдостойнішого Гостя Архієпископа Кароля Людвика, котрий від вчора 3 год по полудні перебуває в нашій місті. Нині, вже від девятої години рано, почали уставляти ся на улицях, котрими має переїзджати Найдостойніший Архієпископ на Виставу, після визначеного порядку всілякі товариства, корпорации, братства церковні з хоругвами і образами та під проводом отців духовних в святоточних ризах церковних, молодіж шкільна і т. д. Рано відбуло ся тихе богослуження в лат. катедрі. В хвили коли се пишемо, відзивають ся вже на улиці грімкі оклики — то вітдзає Найдостойніший Архієпископ Кароль Людвик на відкрите Вистави краєвої. Ми обмежимось в дальшій описі сего торжества поки що лиш на короткім начерку, а обширніше справоздане подамо пізніше.

При участі найвисших достойників властий єврейських і духовних та множества участників Вистави і запрошених гостей відбуло ся відкрите Вистави о 11 год. Торжество відкриття розпочав кн. Адам Сапіга слідуною промовою:

„Єсть то певним і доказаним історією, що в життю народів приходять хвилі, в котрих они не можуть вдоволювати ся звичайним щоденним

життем, але відчувають може навіть інстинктивно потребу і konieczність зазначенія ділом незвичайним, що чувствують ся в силі того життя і здоровим поглядом дивлять ся в будучність. В такій хвили знайшли ся й ми, коли два роки тому назад повстала гадка загальної Вистави краєвої — котра передовім нам самим, а також і иншим має виказати, що не позостаємо в розвою поза другими, що там, де иде о заманіфестоване здорового життя, панує межми нами велика лучність і солідарність без границь.

Вистава ся не єсть ділом поодиноких людей, або околиць; цілий край урядив єї, а до якого степеня відчувано єї потребу і значіє єї — чиж не єсть милім доказом участь в працях рівно горяча і ревна, як Поляків так і Русинів?

Виставі тій не ходить лиш о виказане довершеного вже поступу; задачею єї має бути і заохота, а длятого запросили ми в кількох відділах і продуцентів заграничних та отворили для них двері вистави.

Нині, коли скінчене діло маємо віддати під суд не лиш своїх, наповняє нашу душу чувство якоїсь радости і вдоволення, а заразом, коли як коли — а саме тепер мисль і серце звертають ся до того, котрий в високій Своїй мудрости зрозумів нас, вірних своїх підданих і від тільки літ окружає Своєю найвисшою опікою наш праці і змаганя.

Я сказав повисше, що ся Вистава єсть ділом Поляків і Русинів; позволь же Ваша Ц. і К. Високосте, щоби в імени тих других товариш мій в праці в рідній їх мові виповів кілька слів“.

На то промовив др. Савчак:

Як вже сказано, беруть і Русини участь

в краєвій Виставі в старім городі князя Льва побіч братного народу польского замешкуючого спільно з нами сей край коронний.

Сполученими силами і спільним трудом удало ся нам довершити діла тої Вистави, на котре з гордостію і з чувством вдоволення можемо споглядати, видячи в ній доказ поступу і розвою як цілого краю так і народу руского — народу давного культурного, живючого своїм життем і розвиваючого ся на самостійній підставі національній.

За можливість такого своєю розвою нарід руский має найбільше подякувати і бути вдячним Нашому Найяснійшому Монарєві Франци Иосифу I., під котрого опікою він на підставі признаного рівноуправнення стремить і стреміти буде до повного свобідного розвою у всіх напругах, економічнім, культурнім і просвіти, побіч братного народу польского і сподіває ся, що при справедливости, взаємній вирозумілости і при братній згоді обох народів в краю дійде до такого пожаданого, повного розвою — що дай Боже!

Тепер промовив кн. Сапіга знову: „Оба ми піднесли високе значіє доброті і опіки Найяснійшого Пана. Тебе, Найдостойніший Пана, прошу, зvoli прийняти до відомости, зvoli передати милостиво нам пануючому Цісарєви і Королеви нашому, а так ласкаво держачому протекторат над нашою Виставою, що столиці нині перед Тобою піддані, переняті найбільшою честью і привязанєм для єго особи, вірні єму віддані. Зvoli єму сказати, як ми уміли зрозуміти прислане нам Тебе, Найдостойніший Пана, на нинішнє торжество, котрий — знаємо — що памятаєш молодечі літа пережиті між нами, і як ласкаво їх завсїгда згадуєш.

5)

З КРАЮ ФАРАОНІВ.

Культурно-етнографічні образки в нинішнього і стародавнього Єгипту.

(Після: Г. Бругша, Г. Рольфса, Т. Наймана і др.)

I.

З Триєсту до Александриї. — Стара Александрия. Александрийська бібліотека. Стоп Помпея. — Рамле і Абу-Кір. — Порт-Саїд і канал суеский. — Ісмаїла і Суес. — Гора Синай.

(Дальше.)

Ноша Товарів єсть ще й нині майже така сама, яка була перед віками. Мужчини носять волосяниці т. є. довгі бурнуєи з верблюжої шерсті; жінки уживають виробів з овечої вовни. Той сам материял служить Товарам також до вироблюваня своїх шатер. Годівля верблюдів та овесць, а відтак і кіз єсть тут длятого найважнішою галузю господарства; она веде ся головнво в досить урожайній долині Ферау або Фірану, звістній із єв. письма під назвою Рафідім. Але біда научила вже сих людей вихисновувати всілякі плоди своєю пустого та скалистого краю; они вивозять звідси верблюдами через Суес аж до Каїра млинське каміне,

вугле з дерева, сино-зелені туркуси з долини Магара, роги козорога, дактилі, манну і т. д. Манну збирають тут з дерева званого „тарфа“, по нашому „біждерник“ („біждерево“ або „боже дерево“), котре росте попід синайські гори цілими лісами. На дереві сїм жне маленький червочок, котрий точить єго галузки, а з них випливає тогди в великій скількості солодкий сок, котрий в холодній ночі твердне. Люди збирають єго до восхід сонця в шкірянні мішки і переховують відтак в холоднім місці, щоби він не топив ся. Твердий той сок, в зеренях, називають тут по арабски „ман“, так само, як колись називали Ізраїлитяни манну, котрою живили ся перебуваючи 40 літ в пустині. Слово „манна“ пішло від гебрайского слова „мангу“ („що то єсть?“), котрим питали ся Ізраїлитяни, коли досвіта побачили в синайській пустині якісь білі зеренця на землі, котрі відтак збирали і їли замість хліба. Ся манна єсть зовсім инша, як та, яку їли жиди в пустині; єї збирають в червню і липню та призбирають річно не більше як 250 кільограмів і продають відтак по високій ціні, позаяк она уважає ся у Бедуїнів за великі ласощі. Звичайна манна, якою живлять ся монахи на горі Синай, єсть мягка маса, подібна до масла; єї причухать в малі коробки з білої бляхи і в тих коробках привозять єї також путники з Синаю. Єсть ще инший рід манни з корча званого по арабски „альгух“, але зерна тої манни сьуть червоні. Ростина ся, котра росте також в Єгипті, а котру називають

иноді „солодкою конюшиною турецкою“, пускає з себе від спеки солодкий сок, котрий так само, як синайська манна, твердне від холоду в ночі. Догадують ся, що то ся манна була тим „диким медом“, котрим живив ся єв. Іван Хреститель в пустині.

Товари сьуть бедуїнами походження арабского і уважають ся за дуже вірних підданих Єгипту. Они стоять під проводом старшин громадских, званих шехами, спомежи котрих в нинішню пору старший шех Муса Ібрагім Абу Носаїр, має найбільше значіє. Хоч і як они бідні, а преці ані один з дорослих мужчин не покаже ся публично неузброєний в криву, турецку шаблю, в довгий старосьвітський кріс (ручницю з кременем) та без ножа за поясом, за котрий ще затикають люльку на короткім цибуєї і капшук з тютюном.

Найвисшим вершком в синайских горах єсть гора єв. Катерини, звана по арабски Джебель Катерін, висока на 2.590 метрів. Понизше сєї гори стоїть монастир Синай з церквою Преображеня Господного, побудований ще за грецкого цісаря Юстиніяна, мабуть около 527 р. по Хр. В церкві сїй знаходять ся мощі єв. Катерини, замученої в Александриї, а побожне оповіданє каже, що тіло святитої занесли сюди ангели Божі. Від сего монастиря пішов і здогад, що тут єсть та гора Синай, на котрій Господь Бог дав Ізраїлитянам десять заповідий та що вершок гори єв. Катерини єсть тою горою Горєб, на котрій Господь Бог розмовляв

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО

купує і продає

всієї ефекти і монети

по курсі деннім найдокладнішим, не числячи жадної провізії

Яко добру і певну льокацію поручає:

4 $\frac{1}{2}$ % листи гіпотечні	4% позичку пропінатійну галицьку
5% листи гіпотечні преміовані	5% " " буковинську
5% листи гіпотечні без премії	4 $\frac{1}{2}$ % позичку угорської залізної до-
4 $\frac{1}{2}$ % листи Тов. кредитового земс.	роги державної
4 $\frac{1}{2}$ % листи Банку краєвого	4 $\frac{1}{2}$ % позичку пропінатійну угор-
4 $\frac{1}{2}$ % позичку краєву галицьку	ську

4% угорські Облігації індемнізаційні,

котрі то папери контора виміни Банку гіпотечного всегда купує і продає по цінах найкористійших.

Увага: Контора виміни Банку гіпотечного приймає від Ви. купуючих всієї вилісовані, а вже платні місцеві папери цінні, як також купони за готівку, без всієїкої провізії, а противно замісцев лишень за відтрученем коштів.

До ефектів, у котрих вичерпали ся купони, доставляє нових аркушів купонних, за зворотом коптів, котрі сам поносить. 40

Віденьські льоси по 1 короні Тягнене вже 12 липня

5 головних виграних по 10.000 корон

60 Льоси поручають:

М. Йонаш, Кіц і Штофф, Шелленберг і Крайзер.

Коси ⁵⁹

з найлучшої литої сталі стирійської зі знаком руки по 45 кр. за одну.



Для рішничих кружків і сельських крамниць ціни гуртом поручає фірма:

Болеслав Цибульський, торговля залізних товарів у Львові, готель французский. На жадане висилає ся відвотною почтою коси на пробу.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) як для „Народної Часописи“ так також для „Газету Львівської“ приймає лиш „Бюро Дневників“ **ЛЮДВИКА ПЛЬОНА**, при улиці Кароля Людвика ч. 9, де також знаходиться Експедиция місцева тих газет.

Бюро оголошень і дневників

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

ВІДЕНЬСНА ФАБРИКА АМАЛІ

поручає

найновіше патентоване начинє кухонне з вні гальванічно нікльоване, у внутрі повлечене чистою і дуже тревалою емалією.

До набутя у Івана Шумана у Львові

площа Бернардинська і у всіх більших торговлях заліза.

С. Нельсен у Відни

поручає

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всієї арматури.

Заступники для ГАЛИЧНИИ і БУКОВИНИ

Львів ГАМЕЛЬ і ФАЙГЕЛЬ Коперніка 21.

На жадане висилає ся каталоги.